



## **В Республике Марий Эл перед судом предстанет бывший помощник участкового уполномоченного, обвиняемый в совершении коррупционных преступлений**

Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего бывшего помощника участкового уполномоченного милиции отдела милиции № 1 УВД по городу Йошкар-Ола Республики Марий Эл, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия – 2 эпизода), ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия сотрудник милиции по роду своей деятельности выявлял иностранных граждан, нарушающих правила режима пребывания в Российской Федерации. С 15 января до 10 февраля 2011 года он получил от двух граждан Узбекистана взятки за не составление протокола об административном правонарушении в размере 1000 рублей и в виде алкогольной продукции и продуктов питания на сумму 1200 рублей.

Кроме того, пообещав гражданину Таджикистана освободить из спецприемника его знакомого – гражданина Узбекистана, арестованного за административное правонарушение, 18 февраля 2011 года получил от него 9 тысяч рублей. При передаче денег преступление было пресечено сотрудниками отдела собственной безопасности МВД по Марий Эл.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

01 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/625032>